



全域规划 一区多园 产城融合 差异发展

通城全面提升经济发展质效



本报讯 通讯员卢华、皮江星报道:古色古香的展览大厅内,“华中两头乌”猪肉制品色香俱佳;宽敞明亮的大型厂房里,机械手臂灵活自主地作业;一排排崭新的高楼依次排列,在蓝天下分外亮眼……日前,市拉练检查团走进通城,观摩检查了新三汇生物科技园、玉立樊牌工业园和鸿森钢材机电市场3个新建工业项目。

“坚持以工业崛起为核心,以新型城镇化为方向,以开发区和乡镇产业园为抓手,一批新项目相继开工,三次产业融合并进,发展质效逐步提升。”通城县委书记姜卫东说。

1月10日,通城县麦市镇福隽石材工业园的联兴石业生产车间内,叉车来回运输,石材切割机紧张作业……这是该县推进“一区多园”战略带来的新变化。

为大力推进乡镇产业园建设,并将之作为经济开发区建设的有力补充,该县对落户乡镇产业园的企业,实行与开发区企业一样的优惠政策,享受同等优质服务。

在乡镇产业园布局上,该县因地制宜,

宜,突出特色,推进隽水、大坪产业园与经济开发区一体化发展的同时,加速五里、沙堆产业园与中心城区的衔接,并围绕县内企业发展配套项目,打造石南、马港、北港产业园,保持关刀、四庄、塘湖产业园的生态旅游特色。

位于关刀镇的云溪漂流景区,于去年6月19日正式开业,吸引了周边省市大批游客前来体验。与之配套的藏一阁艺术创作基地开工建设,游客集散中心等旅游项目正有序推进……

去年,石南镇被列入全市5个“四化”同步示范试点乡镇之一。位于樊店村和牌合村的樊牌新城,成为该县一个优化产业结构、推进新型城镇化和新农村建设、促进社区化发展的综合试验区。

樊牌新城总体布局中的“四区”,即工业区、现代农业区、畜禽养殖区和新城居住服务区等相继启动建设。总投资5亿元的玉立樊牌工业园新建强力树脂切割片、软体抛光磨具、金钢石砂带等3个项目。目前,一号车间中的进口切割片生产线已正式投入生产;进口无纺布生产线已进入设备调试阶段;软体抛光磨具生产线设备正准备安装。

统计显示,2014年,通城县实现GDP105亿元,同比增长9.8%;财政收入5.7亿元,同比增长21%;全年新引进工业项目38个,到位资金145亿元,新增规模企业14家,达到75家,工业增加值增长12%,工业税收增长32%;农村常住居民人均可支配收入9000元,增长12%。

新三汇火腿畅销

昨日,通城县新三汇生物科技园绿色产品展厅,顾客正在选购火腿。

新三汇生物科技园位于通城经济开发区,总投资2500万元,选用“华中两头乌”为原料,建成年产1000吨肉食产品的加工厂,每年可带动周边600多农户从事养猪业,户平增收3万余元。

特约记者 刘健平 摄



县工商局

维护“两节”市场秩序

本报讯 通讯员隽工宣报道:连日来,通城县工商局以加强“两节”市场监管和维护消费安全为重点,部署“四个专项整治”,即“打假”维权专项整治行动、网络交易行为专项整治行动、虚假违法广告专项整治行动、旅游市场专项整治行动,确保节日消费环境安全放心,市场环境公平有序。

该局重点查处和捣毁制售假冒伪劣商品的窝点,加强食品、名烟名酒、服装、家电等“两节”重点消费商品监管,严厉打击侵犯注册商标专用权、假冒名优(驰名商标、著名商标和地理标志)、仿冒知名商品名称及包装装潢等违法行为。同时,加强网络商品交易及有关服务监管,严厉查处网上销售假冒伪劣商品,虚假宣传、商业诋毁等危害消费者权益的行为,切实维护网络市场秩序。

本报记者 李美贵报道:一支支欢快的广场舞队伍点亮了山乡的“文化盛宴”;一座座全新的中小学校教学楼孕育着发展的希望;一家家“放心粮油”惠及城乡的万千居民;一处处安全卫生的饮用水工程滋润着村民的心田……

2014年,通城县把保障和改善民生作为政府工作的出发点和落脚点,强化措施,加大投入,狠抓民生工程建设,狠抓民生事业发展,切切实实为民解难题、谋福祉。

该县不断加大社会保障保险工作力度,全年“五项”社保、机关事业单位

养老保险参保人数继续扩大,发放社保金达到1.6亿元,发放率达到100%;不断加大职业技能培训、劳动就业、农村劳动力转移力度,转移农村劳动力4587人,新增创业571人;不断提高城乡低保、大病救助、伤残民工保障水平,发放低保金5000余万元、救助资金620万元。

全年共争取农村危房改造计划836户。按照“进一步加快廉租住房、公共租赁住房建设,重点进行城市棚户区改造”的原则,启动各类保障性住房建设项目14个,共计2590套;发放廉租住房补贴300户。

总投资7000万元,建筑面积达1.6万平方米的县人民医院外科大楼,是全市各类型医院中首栋专业外科大楼,已竣工并投入使用;新建、改建校舍面积6.5万平方米;实施饮水工程共11处,解决3.2万农村人口安全饮水问题;全面完成128个村卫生室标准化建设;公墓完成首期墓带建设,具备办理丧葬功能;新建和改扩建8所农村福利院。

同时,该县将建设100个村级活动广场作为政府十件实事之一,由县农办、文体等部门牵头,对农村广场进行新建或改造。目前,全县共投入资金2030万元,建成村级文化广场127个。

卢泰山:合作养鱼富乡邻

通讯员 胡四先

献出自己的一切,帮助更多的人获取幸福。

勤劳、质朴、善良的卢泰山,凭借独特的眼光和智慧,走出了一条水产养殖的阳光大道。致富后的他,创办水产专业合作社,教技术、找销路,带领周边村民抱团致富;村里修桥修路,他出钱又出力,尽己所能默默支持;逢年过节,他送鱼送钱,帮扶村里的五保老人和贫苦家庭,给一颗颗孤独的心、一个个失意的家庭送去温暖和安慰。

1998年,时年38岁的卢泰山承包了村里600余亩水面,从此走上了规模水产养殖之路。凭借良好的技术,他当年便获利8万元。眼看着卢泰山养鱼发了家的村民纷纷前来讨教,卢泰山不仅将自己的养鱼经验和技术倾囊相授,还引

导大家找销路。随着登门求教的人越来越多,卢泰山发起成立了通城县清水水产品养殖合作社,方便大家交流经验,抱团致富。在他的热心帮助下,本村及外村前后有100多户人家相继加入了合作社,摘掉了贫困的帽子,走上了养鱼致富的道路。现在,清水村合作社养殖面积已达540亩,年收入达20多万元。他帮扶过的水产养殖户多达180余户,帮扶资金达10万余元。

不仅如此,卢泰山还十分热心公益事业,村里要修桥、硬化公路,他一次性捐了12万元,并教导自己正在上学的孩子们,生活上要艰苦朴素。平时稍有空闲,他就帮着干这干那,总想着多尽一份力。他对家人说:“修桥、修路是咱们村里的大事,我是一个党员,又有这份能力,自然要多

做点事。”

近些年,随着鱼塘的效益越来越好,卢泰山计划着帮助更多的乡亲解决生活困难。于是,每到年末的时候,等鱼塘里的鱼一打上来,他和妻子做的第一件事,便是给村里的五保老人和低保户送鱼,这样每年光是送出去的鱼就达300多斤。平时谁家有个什么困难,只要是去找老卢帮忙,他一定千方百计地施以帮助。这家200元,那家300元地把钱捐出去,他从没心疼过,倒反是自己一家,比以前生活更加节俭、更加朴素。

现在,村里人只要提到卢泰山,都是竖起拇指齐夸赞,用乡亲们的话说:“老卢这个人,脑子活,心肠热,办事靠谱,真是实实在在的大好人!能和这样的人做乡亲,那是我们几辈子修来的福气啊!”

通城开展案件质量评查

共评查114件案件

本报讯 通讯员周静报道:近日,通城县政法委从政法各单位抽调10名业务骨干组成案件评查小组,对县法院、检察院、公安局、公安局2014年已结案件进行评查。

评查组采取听取工作汇报、随机抽查、综合评议等方式,共评查114件案件,其中法院40件、检察院30件、公安局44件。根据评查情况,全县政法部门绝大多数案件认定事实清楚,证据确凿、定性准确、量刑和处理适当,无超期限办案、违法扣押等违法办案情况。

本次评查改变了往年集中评查方式,县委政法委主动上门到政法机关,使评查人员和案件主办人能够面对面进行交流,对评查中发现的问题及时沟通。在杨某非法占用农用地一案中,评查员杨斌和主办人黄美霞就单位犯罪主体认定问题进行了交流。通过现场讨论、交流和分析,促进了整体业务水平的提高。

案件质量评查工作结束后,县委政法委对案件的评查情况和存在的主要问题及时进行通报,督促整改,提高评查效能。

县地税局

整合资源优化纳税服务

本报讯 通讯员龚地宣报道:近日,通城县地税局以开展“民主评议政风行风”活动为契机,以“始于纳税人需求,终于纳税人满意”为目标,整合服务资源,努力优化纳税服务。

全程式服务。该局按照窗口受理、内部流转、限时办结的程序进一步优化办税流程,坚决落实涉税事项受理服务首问责任制、服务引导制和限时办结制,切实解决纳税人一个问题多头找、一个事项多头跑的问题。

便捷式服务。通过税法宣传栏、电子显示屏、触摸屏等设施,使纳税人可以便捷准确地查阅最新税收政策,减少纳税人因疏忽或者不了解税收政策造成不必要的损失。

贴近式服务。通过上门服务、税收咨询、纳税辅导等形式,及时为纳税人提供最新的政策和相关信息,同时认真听取纳税人的意见和建议,不断改进纳税服务质量。

透明式服务。通过电视台、LED显示屏、公告栏等渠道宣传热点税收政策、办税流程和办事程序等内容,实现工作透明化。

隽水镇

“党员服务岗”热心服务群众

本报讯 通讯员胡娟、郑重报道:“虽然她不是我的女儿,但是她比女儿还亲。”近日,隽水镇油坊村86岁的李婆婆提起该村党员干部金雪平就赞不绝口。

由于子女长期在外工作,李婆婆无人照顾,再加上长年患有风湿,生活难以自理。自2012年金雪平认领“党员服务岗”以来,就每隔三、四天到李婆婆家照顾她的生活起居,时不时还带来些新鲜蔬菜和水果。

在隽水镇,像金雪平这样的“党员服务岗”还有很多。该镇党委以基层党组织为基础,以服务群众为重点,从村、社区无职党员、离退休党员、流动党员中挑选一批政治素质好、组织能力强、热心为群众服务的党员,建立“党员服务岗”。在义务治安巡逻队、“爱护环境卫生、照顾孤寡老人、关爱留守儿童”志愿队,无处不活跃着他们的身影。“党员服务岗”与基层党建紧密相连,让党员先锋模范作用遍及城乡每个角落,受到了群众的一致好评。

目前,该镇有508名无职党员、49名离退休党员和120名流动党员根据自身条件,认领了“党员服务岗”。

大坪乡

安全隐患整改率100%

本报讯 通讯员潘东明、葛森报道:1月4日,大坪乡组织安监办、派出所、林业站等部门,排查安全生产隐患。

此次排查范围涉及乡辖内的所有生产经营单位,重点检查石厂、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹等重点企业、重点部位的薄弱环节。被检查的生产经营单位一家一表,检查结果由检查组负责人和被检查单位负责人签字确认。

“我们要求企业将安全生产责任及隐患排查整治工作落实到每一个环节、每一个岗位、每一个人员,实现安全全覆盖,隐患零容忍。”该乡党委书记侯红辉说。

目前,全乡共排查安全隐患16起,整改到位16起,整改率100%。



昨日,通城县塘湖镇雷吼村风地坪油茶基地,村民在施肥。当地青年黄劲松将打工积累的资金投向荒山,租赁村民250亩荒山,全部种上油茶,成为全县油茶示范基地之一。

通讯员 杨友平 摄



他远近闻名,村里村外,方圆几十里,只要搞水产养殖的人,都知道他的名字。在通城县四庄乡清水村,有个家喻户晓,人人夸赞的大能人、大好人,他就是全县有名的水产养殖户卢泰山,被乡亲们亲切地尊称为老卢。他用最朴实的行动,践行着一个共产党员最宝贵的承诺,无私奉